

# 信用卡刷卡不当 将自动降额80%?

央行银联银行均否认这一传言

近日,朋友圈盛传一则消息,称银联从2014年开始整治信用卡业务,信用卡每月刷卡次数少、单笔刷卡金额高的情况连续出现3个月,该卡将被央行系统自动降额80%,同时持卡人的征信记录也会受影响。记者昨日上午向央行、银联及多家银行求证,得知它们并未出台类似规定。



漫画 雷小露

## ○传言 网传银联将出政策 限制信用卡消费

该消息称:“银联即将出台政策,信用卡每月刷卡次数在10笔以下,或单笔刷卡金额为额度90%以上的情况,连续出现3个月,该卡将被央行系统自动降额80%;第二次出现该情况,将暂停该卡的消费功能;连续三次在没有积分或没有费率的POS机上刷卡,将会被封卡或额度降到1元。”

此外消息中还提到,信用卡账单到期后,如有特殊情况不能准时还款或者逾期还款,可在3个月内致电发卡行客服,恳求不要将此信息列入信用记录。否则各银行就会上报央行

征信中心,届时就无法更改。

为了防范上述问题发生,该消息中还注明了避免被减额的方法,比如单笔交易不超5万元、晚上9点后及早上9点前不要刷卡、不要刷整数或离整数很近的金额、交易小票要避光保存2年以上等。

对于上述内容,不少转发者都表示太苛刻。“刷信用卡本来就是图方便,现在倒成了件麻烦事儿,每个月要记着刷了多少笔、刷了多少钱,既要保证刷卡笔数又要保证不超额度,这也太难了点儿。”记者朋友圈里一名好友评论道。

## ●辟谣

### 多家银行表示 未出台相关政策

记者昨日上午采访工行、中行、农行、建行、招行等多家银行,相关负责人均表示目前银行方面并没有出台相关限制。

“无论您每月刷多少笔、用掉多少额度,只要按时还款,都不会有降额的情况发生。”招商银行信用卡中心工作人员表示。

光大银行和工商银行信用卡中心工作人员也表示,没有发过类似的降额限制通知。

中国银联一名工作人员表示,目前并无相关政策出台,建议消费者以官方消息为准。

对于消息中提到的“征信记录”,记者从央行了解到,个人不良信用记录是自动记录在征信系统中的,并非央求银行客服就能更改的。此外,个人不良信息记录留存时间为5年,而自不良行为或事件解决之日起5年后便可删除。

据《法制晚报》

# 投资需求缩水 黄金难现大涨行情

**Q** 黄金似乎重新受到了冷遇。5月22日,美联储发布的会议纪要虽然没有表示要在短期内加息,但黄金价格仍再度下滑,在触及1283美元/盎司的低位后,最终录得1291美元/盎司的收盘价,比前一交易日1294美元/盎司的收盘价略低。业内人士分析,在尚未出现决定金价涨跌的标志性事件前,黄金短期内仍将处于窄幅震荡之中。同时由于投资需求的持续缩水,黄金在2014年的“下半场”仍难现趋势性大涨行情。 现代快报记者 金苹苹

## 金价窄幅波动或再延续

虽然在第二季度的前半个月有过一轮小幅反弹,但黄金在接下来的一个月中的持续震荡,似乎正在将投资人的投资意愿渐渐震没了。从4月份以来,国际金价一直处于多空倾向都不明确的弱势平衡中。整体呈区间震荡的走势,震荡的区间维持在1280—1330美元之间。

“在此期间,黄金主要表现出两大特征:第一、低波动性,短期缺乏明确的趋势性方向。第二、与外汇市场、商品市场以及股票市场的相关性有所下降。”民生银行金融市场部分析师汤湘滨分析道。汤湘滨接着指出,进入5月份后,国际金价的波动区间在进一步缩窄。从地缘政治危机因素看,

## 投资需求缩水 拖累金价

尽管金价尚未出现明显的趋势性走势。但市场分析人士却大多对未来的金价保持看空态度。他们比较一致的观点是,随着美国经济的持续回暖,量化宽松政策的退出力度将加大,加上投资者的投资意愿不高,这些因素的叠加将最终导致金价走低。事实上,世界黄金协会最新发布的一份《2014年第一季度黄金需求趋势报告》显示,今年第一季度黄金投资需求总体略有下滑,为282吨,而去年同期为288吨。此外,一季度金条及金币的需求为283吨,同比下降39%,是4年来最低水平。黄金ETF的统计数据也佐证了黄金投资需求的减弱。统计显示,全球最大的黄金ETF——SPDR Gold Trust 在过去的两个月内被抛售22亿美元。

有业内分析师指出,近年来国际金价的涨跌一直由投资需求主导。正是由于黄金投资需求的大幅萎缩,导致了投资者在去年大量抛售黄金,使得金价的跌幅最终接近30%。而未来黄金的投资需求仍未有改善的空间。

## ●投资热点

### 基金费率大战升级 股基现“零申赎”

日前,广发基金发布公告称,在其网络直销平台上增加偏股型基金C类收费模式,即投资免申购费,持有超过30天免赎回费,只按日计提0.4%—0.6%的销售服务费。此举被业界惊呼股基“零申赎”。

去年8月1日《开放式证券投资基金管理费用管理规定》出台,放开了对基金销售费率的管制,基金费率大战就此展开。网销基金维持多年的四折惯例被打破,折扣一路下行。去年11月份左右,易方达、嘉实、鹏华、富国等多家基金公司纷纷推出基金费率一折优惠的活动。目前各大基金公司在其直销平台上的优惠力度都是比较大的。南方基金网站直销申购费率最低为0.18%;易方达则根据不同主题不同类型的基金以及不同的开户银行卡,推出不同优惠力度,区间在0.02%到1.6%。

据广发基金客服介绍,此次推出

的C类收费模式,对持有基金份额在18个月以内的客户有利,因为不同于前端收费一次性扣除申购和赎回费,C类收费模式,其销售服务费是按日计提的。持有时间短则销售服务费率也会降低。例如持有销售服务费为0.6%的基金,如果只持有两个月,则销售服务费为0.1%。

一位分析人士称,基金费率对基民选择基金的影响并不是很大,要吸引投资者更重要的是产品有吸引力,能给投资者带来真金白银的投资收益。但该人士也指出,自放开基金销售费率的管制以来,基金费率优惠也确实是各大基金在直销渠道内最常运用的“促销”手段。

分析人士称,基金公司的主要盈利还在管理费上,“零申赎”一出,市场肯定会跟进,但对任何一家单独的基金公司来说,都不能起到在市场竞争中立竿见影的效果。

现代快报记者 李颖鑫 实习生 王月

## ●商业前沿

### 海澜之家号召:为父爱“型”动

伴随着父亲节的日益临近,中国男装领导品牌——海澜之家号召大家一起借即将到来的父亲节之机为父爱“型”动起来,用自己的实际行动表达对父亲的关爱。

#### 让品牌承载大众的情感

“海澜之家总是坚持深入洞察与挖掘每一个中国男人的消费心理与情感需求,每一个门店的销售人员都会通过企业内部渠道反馈消费者不断变化的需求,为公司提供第一手的市场信息和决策依据。”海澜之家市场部负责人在接受记者采访时说,“海澜之家品牌不仅希望能够成为中国男人购买服饰的首选品牌,更希望可以成为中国男人的贴心好友与成长伙伴,让品牌承载大众消费者的情感,今年父亲节的主题推广活动立意也在于此!”

#### 父亲节到店惊喜不断

记者在走访中了解到,海澜之

家在今年父亲节期间开展了众多丰富多彩的活动,为消费者向父亲表达关爱提供了众多便利。在父亲节活动期间到南京、合肥、济南、西安、长沙的部分海澜之家活动门店购买一定金额的服饰产品就可以免费享受快递寄送服务。服务人员会免费提供父亲节特制的礼品包装盒与爱心贺卡,让远在异乡的父亲可以尽快收到您为他精心选购的海澜之家服饰。海澜之家市场部负责人表示:“海澜之家此举正是为了方便广大消费者对父亲表达关爱,当然,我们关注所有年龄层次的父亲,也希望妈妈们借此机会关爱一下自己的另一半。”

值得关注的是,海澜之家还将在6月14日和15日在成都和武汉两地共计送出上万件父亲节限量定制T恤,只要在活动期间到现场参与活动就可免费领取,无须任何消费。海澜之家希望用这些贴心舒适的高品质T恤表达品牌对中国父亲们的关怀与支持。

慧涓

## ●金融前线

### “亲子信用卡”现身南京

国内首张孕婴童行业信用卡发行。昨天,建设银行江苏省分行与孩子王儿童用品(中国)有限公司,在南京发布“成长无忧龙卡IC信用卡”。

据介绍,此卡是专为14岁以下

#### 天天出彩

体彩 7位数(14076期)			
中奖号码:	3 8 9 1 0 4 0	奖等	中奖注数 每注奖金
特等奖	0注	特等奖	0元
体彩排列3(14134期)			
中奖号码:	6 3 3	奖级	中奖注数 每注奖金
排列3直选	6202注	一等奖	1418402元
排列3组选3	5477注	二等奖	320元
排列3组选6	0注	三等奖	160元
体彩排列5(14134期)			
中奖号码:	6 3 3 1 7	奖级	中奖注数 每注奖金
排列5直选	40注	一等奖	100000元
福彩15选5(2014134期)			
中奖号码:	5 6 7 10 14	奖等	中奖注数 每注奖金
特等奖	0注	特等奖	0元
一等奖	132注	一等奖	2795元
福彩3D游戏(2014134期)			
中奖号码:	0 8 5	奖等	江苏中奖注数 每注奖金
单选	619注	单选	1000元
组选3	0注	组选3	320元
组选6	703注	组选6	160元

足彩“胜负游戏”(14074期)  
中奖结果:31133133311331  
奖等 中奖注数 每注奖金  
一等奖 3注 1418402元  
福彩双色球(2014057期)

红球号码:2 4 12 18 23 31  
蓝球号码:8  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 6注 8117313元

#### ●体彩鸡毛信

大乐透送3注超千万头奖 奖池5.14亿

周三晚,体彩超级大乐透送出1注1889万元和2注1181万元头奖,当期开奖过后,超级大乐透奖池仍稳居5亿高位,加上1000万派奖奖金,周六晚的开奖不容错过!

(苏环)